& -

: =
% GroBe: 79x37x36,5 cm

Gewicht: 2,4 kg

Bitte lesen Sie die Anweisungen vor dem Gebrauch sorgféltig
durch und bewahren Sie sie an einem sicheren Ort auf. Sie
enthalten wichtige Informationen zur Sicherheit und Verwendung.
Die Anweisungen sind dem Produkt beizufligen, wenn es an
andere weitergegeben wird. Hersteller und Importeur Gbernehmen
keine Haftung fir den Fall, dass diese Anweisungen nicht beachtet
werden.

Die Metallschubkarre ist ein Spielzeug und darf nur unter Aufsicht
von Erwachsenen verwendet werden. Alle Verpackungen und

/ oder Zubehorteile missen entfernt werden, bevor die Metall-
schubkarre einem Kind tGbergeben wird.

Bitte beachten Sie, dass durch die Art des Spiels und das
Temperament der Kinder unerwartete, gefahrliche Situationen
auftreten kdnnen, fur die der Hersteller keine Verantwortung
Gbernehmen kann.

ACHTUNG

Die Schubkarre muss von einem Erwachsenen sorgfaltig
zusammengebaut werden. Lassen Sie lhr Kind niemals mit der
Schubkarre spielen, bevor diese vollstdndig montiert ist.

Weisen Sie Ihr Kind in den richtigen Gebrauch der Schubkarre ein
und machen Sie es auf mogliche Gefahren aufmerksam:

* Verwenden Sie die Schubkarre nicht an Hangen oder auf Treppen
* Transportieren Sie keine Personen darin

* Uberschreiten Sie nicht die maximale Belastung von 5 kg
Drehen Sie alle Schrauben manuell an und ziehen Sie die Muttern
mit einem Schraubenschlissel fest.

Montage

MGX:ZSD >~ Q

&

SN

FREUND VICTORIA
Gartengerédte GmbH

Stuttgarter Strasse 4
D-73614 Schorndorf
www.freund-victoria.de

Beigefiigte
Werkzeuge: 25

O M6x25 =x2 n»%mmm | D
A M6x20=x2
gm6x20 =x2

M8x65 x 1

Schrauben Sie die Beine und Griffe auf das Rohr. Ziehen Sie nun alle
Schrauben fest an.

e M8xs5 O

Schrauben Sie das Rad an die Beine. Ziehen Sie die Schrauben nicht zu
fest an. Andernfalls kann das Rad blockieren.

Wartung und Pflege

Reinigen Sie die Schubkarre mit umweltfreundlichen Reinigungsmitteln
und verwenden Sie niemals atzende Produkte.

Uberpriifen Sie die Schubkarre regelmaBig alle 3 Monate und stellen Sie
sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind.

Bitte nicht mehr verwenden, wenn ibermaBiger Verschlei3 festgestellt
wird.

Entsorgung

Das Verpackungsmaterial ist recycelbar. Entsorgen Sie die Verpackung
umweltfreundlich und Gbergeben Sie sie dem Sammelservice fur
wiederverwertbares Material. Informieren Sie sich tGber lokale umwelt-
freundliche Entsorgungsmaglichkeiten, wenn die Schubkarre entsorgt
werden muss.

Garantie

Defekte Teile werden wahrend der Garantiezeit nur dann kostenlos
ausgetauscht, wenn die Schubkarre richtig und ordnungsgemaf
montiert und gehandhabt wurde. Die Garantie deckt jedoch nicht den
normalen Verschlei3 oder Schaden ab, die durch Kollision mit anderen
Gegenstanden, durch Stiirze oder falsche Montage entstehen.

Nicht geeignet fiir Kinder unter 3 Jahren, da kleine Teile verschluckt
werden kénnen.
Bitte bewahren Sie diese Informationen zum spéteren Nachschlagen auf.

Achtung ! Nicht far Kinder unter 3 Jahren geeignet - Kleinteile, Erstickungsgefahr
Achtung ! Nur unter direkter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden

o



& -

2 7
% Size:79x37x36.5¢cm

Weight: 2.4 kg

Please read the instructions carefully before use and store themin a
safe place. They contain important information on safety and use. The
instructions are to accompany the product when it is passed on to
others. The manufacturer and importer assume no liability in the
event that these instructions are not observed.

The metal wheelbarrow is a toy and may only be used under adult
supervision. All packaging and/or attachments are to be removed
before giving the item to a child.

Please consider that given the nature of play and children’s
temperaments unexpected dangerous situations can arise for
which the manufacturer cannot assume responsibility.

WARNING

The wheelbarrow must be assembled carefully by an adult.
Never let your child play with the wheelbarrow before it has been

fully assembled.

Instruct and train your child in the correct use of the wheelbarrow
and call his or her attention to possible hazards, e.g.:

+ Do not use the wheelbarrow on slopes or stairs

+ Do not transport any persons in it

+ Do not exceed the maximum load of 5 kg

Turn all the nut screws manually and tighten the nuts with a

wrench.

Assembly

M6x25

Vol

A

PR

FREUND VICTORIA
Gartengerédte GmbH

Stuttgarter Strasse 4
D-73614 Schorndorf
www.freund-victoria.de

Tools included : 5

O M6x25 =x2 n»%mmm | D
A M6x20=x2
gm6x20 =x2

M8x65 x 1

Screw the legs and handles onto the tub. Now fully tighten
all the screws.

e M8xs5 O

Screw the wheel onto the legs. Do not fully tighten the screws.
Otherwise the wheel will not turn freely.

Maintenance and care

Clean the wheelbarrow with environmentally-friendly detergents and
never use corrosive products.

Regularly check the wheelbarrow once every 3 months and make sure that
all the bolts are fully tightened. Please do not use anymore if excessive
wear and tear is found.

Disposal

The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an
environmentally friendly manner and make it available for the recyclable
material collection service. Inform yourself about local environmentally-
friendly disposal options when the service life to the wheelbarrow

has expired.

Guarantee

Defective parts will only be replaced free of charge during the guarantee
period if the wheelbarrow is properly and correctly assembled and handled.
The guarantee however does not cover normal wear and tear or damages
arising from collision with other objects, falls or incorrect assembly.

Not suitable for children under 3 years of age because of small parts which
may be swallowed.
Please retain this information for future reference.

Warning ! - Not suitable for children under 3 years - small parts, choking hazard
Warning ! - To be used under direct supervision of an adult

o



